

Što vam treba za totalni Lancôme look?

Aaron De Mey, Lancômeov kreativni direktor za make-up, ove sezone stvara bajku u kojoj se neutaživi užici isprepliću s ljepotom u bujnom vrtu. Carstvo čiste čarolije, trenutak zaustavljen u vremenu, gdje je chic sinonim za raskošnu međuigru nijansi...

Trio ugodnih nijansi određuje ton ove kolekcije: ružičasta, narančasta i nježno zelena u pastelnim ili naglašenijim notama, koje podsjećaju na košaru slasnih užitaka, te ružin vrt u punom cvatu. Nijanse kolekcije „Roseaie Des Délices" licu daju beskrajno meki sjaj. U kontrastu s tenom, usne su ukrašene providnom ružičastom, narančastom ili bojom fuksije, inspiriranim očaravajućim cvjetovima, dok su oči istaknute finim nijansama ružičaste ili zelene.

Zvezdani proizvodi iz kolekcije:

LaRoseaie Blush Multi Lumiere: Aaron De Mey otkriva tajnu ružičastog tena: lako poput proljetnog povjetarca, rumenilo „La Roseaie" ujednačava i savršeno ističe kožu. Njegova ružičasta nijansa osvježava ten, nota breskve pruža mu toplinu, a tračak sedefa prikriva crvenilo. Cijena: 398 kn

Les Yeux Doux: jedno pakiranje sadrži nijanse nježno zelene, pistacija i mente, pružajući osjećaj profinjenosti, a drugo se oslanja na ružičaste tonove i vibrantnu fuksiju, za senzualniji izgled. Dva izuzetno raskošna kvarteta varijacija pružaju prirodne i očaravajuće rezultate. Cijena: 409 kn

Le French Touch: kulturni ruž iznova nas oduševljava iz sezone u sezonu. Za sezonu proljeće 2012. dolazi u pakiranju čiji nas dizajn povezuje s prepoznatljivim dijelom Lancômeovog nasljeđa - ružem „Grand Canal" iz 1954. Spoj sjajnog i brušenog metala i ukrasi u obliku nježno zelenih spirala podsjećaju na ukusne bombone. Satenska mekoća ruža prožeta je najživljim nijansama cvijeta ruže: pikantna narančasta, pulsirajuća fuksija i neodoljiva *baby* ružičasta, „Rose Candy". Tri se nijanse nanose izravno na usne, darujući im zdravi sjaj, a mogu se nanijeti i prstima. Cijena: 275 kn

Color Fever Gloss: sjajilo za usne slasno je poput bombona s bogatom teksturom slatkog bademovog ulja koje intenzivno štiti, hidratizira i njeguje usne. Izrazito sjajna formula stiže u dvije nove pastelne nijanse: tangerina i ružičasta... Suptilne i

očaravajuće nijanse ružinog vrta u proljeće. Cijena: 219 kn

Hypnôse Doll Eyes: maskara oblikom svoječetkice omogućava zahvaćanje i najsitnijih trepavica, a tekuća formula maskare Hypnôse Doll Eyes, obogaćena najlonskim prahom, stvara lutkasti pogled - rub trepavica je gušći, bolje definiran, izdužen, uvijen i prekriven nježnim sjajem. Trepavice savršeno otvaraju pogled.
Cijena: 269 kn